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Ata da 15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 22 (vinte e dois) de maio 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e 

WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a 

todos vereadores, servidores e público presente e solicitou a secretária para 

fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que foram: 

PROJETO DE LEI № 001/CMAAN/2024, Oriundo do Poder Legislativo, Que 

Dispõe sobre as Diretrizes para a regulamentação da Educação das Relações 

Étnico-Raciais e o Ensino de História e Cultura Afro-Brasileira, Africana e 

Indígena, no Sistema Municipal de Ensino e a aplicação da Lei Federal 9.394, 

de 20 de dezembro de 1996; Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação, Favorável AO PROJETO DE LEI № 06/GPMAAN/2024, Que Dispõe 

sobre a denominação do centro de Especialidades e Diagnósticos no Município 

de Água Azul do Norte-PA e dá outras providencias; Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, Favorável AO PROJETO DE LEI № 

07/GPMAAN/2024, Que Dispõe sobre a denominação de Academia da Saúde, 

no município de Água Azul do Norte-PA e dá outras providencias; Moção de № 

001/2024, de autoria do Vereador RODRIGO, de Congratulações à Senhora 

MARIA JACILENE M. ARAÚJO SEVERO; INDICAÇÃO DE № 020/2024, de 

autoria do Vereador WELLES, indicando ao executivo que, viabilize junto a 

Secretária De Obras, a recuperação e manutenção com colocação de bueiros e 

levantamento com aterros onde for necessário nas seguintes estradas: Vicinal 
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Tupancy até a divisa do município de Água Azul do Norte com o município de 

Ourilândia do Norte, Vicinal do Dr. Aray e seus ramais, Vicinal do Dim Baiano 

até a propriedade do Senhor Hernandes e as estradas Vicinais do Resfriado, 

município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 021/2024, de autoria 

do Vereador RONALDO LINHARES, indicando ao executivo que viabilize junto 

a secretaria de Obras a recuperação e levantamento com aterros e cascalho 

nas seguintes vicinais: Jequié, Vaíte, Mumbuca, Aricá e Goianos, município de 

Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 022/2024, de autoria do Vereador 

RODRIGO, indicando ao executivo que viabilize junto a secretaria de Obras a 

recuperação da estrada Trans Canadá, iniciando-se no Distrito de Nova 

Canadá indo até ao Café Curitibano; INDICAÇÃO DE № 023/2024, de autoria 

do Vereador RODRIGO, indicando ao executivo que viabilize junto ao órgão 

competente a construção da ponte sobre o córrego Grotão, próximo a 

propriedade da senhora Belica, na Região do Picadão, município de Água Azul 

do Norte – PA e INDICAÇÃO DE № 024/2024, de autoria do Vereador 

ADEVIR, indicando ao executivo que, viabilize junto ao órgão competente a 

possibilidade de elaborar um projeto de Lei que declara bens inservíveis para a 

administração pública as telhas de propriedade do município de Água Azul do 

Norte-PA, retiradas da escola CALEBE BEZERRA LOPES da Vila Paraguaçu, 

e autorizar a doação para a comunidade carente da Vila Paraguaçu. 

Continuando, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, e cedeu a palavra 

ao vereador Welles, que cumprimentou a todos e defendeu sua indicação, 

pedindo apoio aos demais vereadores para sua aprovação, na sequencia falou 

sobre as consequências que a lei 563, está causando aos moradores da 

região, que não podem transportarem seus animais na estrada, nem mesmo os 

que moram no local. Discutiram essa situação, dizendo que a empresa Bemisa 

não está cumprindo com o combinado e por isso irá entrar na justiça contra a 

empresa por causa dessas pessoas prejudicadas. Concluindo solicitou a 

secretária cópias da ata de aprovação da lei para que eles vejam o que foi 

falado e se foi colocado algo sobre a emissão de crachás na ata da sessão e 

também que oficialize um pedido a empresa Bemisa. Continuando o Presidente 

passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e passou a palavra ao 
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Jovem Danilo, estudante do Ensino médio, que após cumprimentos, solicitou 

patrocínio para um projeto escolar. Em seguida o presidente passou a sessão 

para a ORDEM DO DIA, e REPASSOU o PROJETO DE LEI № 

001/CMAAN/2024 para análise das comissões de Legislação, Justiça e 

Redação Final e de Educação, Assistência Social e Saúde. Na sequência 

colocou em discussão os pareceres da comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final FAVORÁVEL aos Projetos de № 06/GPMAAN/2024 e 

07/GPMAAN/2024, que foram todos favoráveis e aprovados em votação. 

Continuando, colocou em discussão a Moção de № 001/2024, sendo aprovada 

em votação, colocou também em discussão e votação as indicações de 

№20/2024, 21/2024, 22/2024, 23/2024 e 24/2024, que foram todos a favor da 

matéria e aprovadas em votação. Concluindo a sessão o presidente agradeceu 

a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 22 de maio de 

2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 
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